

स्वस्थ भारत यात्रा' की प्रभातफेरी के साथ शुरुआत, मुख्य सचिव करेंगे साइकिलिस्ट को रवाना



बच्चों को सम्मानित करते रामचंद्र चंद्रवंशी।

Dainik Bhaskar

Oct 16, 2018, 06:26 PM IST

रांची. महात्मा गांधी के 150वीं जयंती के अवसर पर फूड सेफ्टी एंड स्टैंडर्ड्स अथॉरिटी ऑफ इंडिया (एफएसएसएआई) द्वारा साइकिल चालक दल के माध्यम से 'स्वस्थ भारत यात्रा' कार्यक्रम की शुरुआत मंगलवार को प्रभातफेरी से हुई। स्वास्थ्य मंत्री रामचंद्र चंद्रवंशी ने मोरहाबादी हॉकी स्टेडियम में कार्यक्रम की शुरुआत की। इस दौरान स्कूली बच्चों के साथ एनसीसी कैडेट्स एवं साइकिलिस्ट ने प्रभातफेरी निकाली।

एसडीओ ने हरी झंडी दिखाकर प्रभातफेरी को किया रवाना

1. एसडीओ गरिमा सिंह ने हरी झंडी दिखाकर मोरहाबादी स्थित गांधी प्रतिमा के समीप से प्रभातफेरी को रवाना किया। इसमें विभिन्न स्कूलों के छात्र-छात्राएं, सहिया, एनसीसी के कैडेट्स शामिल हुए। इसके बाद

एस्ट्रोर्टफ हॉकी स्टेडियम में स्कूली बच्चों के लिए पोस्टर कंपटीशन, क्विज प्रतियोगिता एवं 100 मीटर रेस का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में श्रेष्ठ प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया।

2. रांची से यात्रा की शुरुआत बड़ी बात: स्वास्थ्य मंत्री

कार्यक्रम को संबोधित करते हुए स्वास्थ्य मंत्री चंद्रवंशी ने कहा की रांची से इस यात्रा की शुरुआत हो रही है, ये बड़ी बात है। सही खानपान से ही कुपोषण की समस्या दूर होगी। केंद्र व राज्य सरकार इसको लेकर कई योजनाएं चला रही है। मौके पर सांसद रामटहल चौधरी, विधायक जीतू चरण राम, स्वास्थ्य विभाग के सचिव नितिन मदन कुलकर्णी, डीसी राय महिमापत रे, स्वास्थ्य विभाग के अपर सचिव चंद्र किशोर उरांव, सिविल सर्जन विजय बिहारी प्रसाद, जिला खेल पदाधिकारी मनमोहन प्रसाद, जिला समाज कल्याण पदाधिकारी कंचन सिंह, जिला कल्याण पदाधिकारी, एफएसएसएआई के संयुक्त निदेशक और एनसीसी के पदाधिकारी सहित अन्य लोग मौजूद थे।

3. 18000 किलोमीटर होगी यात्रा

स्वस्थ भारत यात्रा झारखंड में रांची से शुरू होकर खूंटी, पूर्वी सिंहभूम, हजारीबाग होते हुए बिहार, छत्तीसगढ़, मध्य प्रदेश, उत्तर प्रदेश तक जाएगी। पूरी यात्रा करीब 18000 किलोमीटर और 7500 साइकिलिस्ट के इसमें भाग लेने की संभावना है। एफएसएसएआई के अनुसार देश के लगभग हर राज्य व केंद्र शासित प्रदेश से साइकिलिस्ट भाग लेंगे। वे 2000 से अधिक स्थानों पर रुकेंगे और सही खानपान रूपी आंदोलन को सफल बनाने के लिए कार्यक्रम करेंगे।

4. बुधवार को रवाना होगी रैली

साइकिल रैली को महात्मा गांधी प्रतिमा मोरहाबादी से बुधवार को मुख्य सचिव सुधीर त्रिपाठी सुबह 8 बजे फ्लैग ऑफ कर रवाना करेंगे। रैली हरमू रोड होते हुए हरमू मैदान पहुंचेगी। जहां इसका स्वागत जिला कुष्ठ नियंत्रण पदाधिकारी करेंगे। यहां से रैली अरगोड़ा चौक होते हुए बिरसा चौक पहुंचेगी, जहां सिविल सर्जन स्वागत करेंगे। इसके बाद रैली का तुपुदाना चौक पर नामकुम सीओ स्वागत करेंगे। साइकिल रैली में कुल 25 साइकिलिस्ट के दल के अलावा एनसीसी और स्वयंसेवी संस्थाओं के प्रतिनिधि भी भाग लेंगे।